

regionalprodukt

Berner Oberland

regio • garantie

ZERTIFIKAT

Die Interkantonale Zertifizierungsstelle OIC bescheinigt aufgrund ihrer Verifikationsergebnisse, dass die Bestimmungen gemäss

Richtlinien für Regionalmarken Teil A (Version 8.00), B1 (Version 7.00), B2 (Version 2.00), B3 (Version 1.00) und C (Version 2.00) in Anwendung von "Das Beste der Region"

von folgendem Unternehmen erfüllt werden:

Mühlemetzg Martin Mühlematter Wilerweg 23 3754 Diemtigen

Dieses Zertifikat gilt für nachfolgende Produktegruppe/n und folgende/s Produkt/e und berechtigt das genannte Unternehmen zum Gebrauch der links aufgeführten Marken:

Fleisch und Fleischprodukte (gemäss Liste im Anhang)

Dieses Zertifikat ist gültig bis zum 31. Dezember 2020 Registrierungs-Nummer OIC-DBR-BernerOberland-1018-114709 Lausanne, den 16. Oktober 2018

Interkantonale Zertifizierungsstelle OIC

David Aeschlimann Präsident Roman Tscherrig

Direktor

The state of the s

Dieses Zertifikat gilt bis zur Ausstellung eines neuen Zertifikats und unter Vorbehalt des Rückzugs der Zertifizierung. Änderung oder missbräuchliche Verwendung ist untersagt.



Produktliste

Mühlemetzg Martin Mühlematter Wilerweg 23 3754 Diemtigen

Registrierungs-Nummer OIC-DBR-BernerOberland-1018-114709 Lausanne, den 16. Oktober 2018

regio nalprodu	ukt
Berner Oberland	+
regio•garantie	

Produktebezeichnung	Region
Trockenfleisch	Berner Oberland
Mostbröckli	Berner Oberland
Rohschinken	Berner Oberland
Rohessspeck	Berner Oberland
Rind-Dauerwurst	Berner Oberland
Schwein-Dauerwurst	Berner Oberland
Chnobliwurst	Berner Oberland
Landjäger	Berner Oberland
Salami	Berner Oberland
Schwartenwurst	Berner Oberland
Chneble / Duurwurst	Berner Oberland
Schweinsbratwurst	Berner Oberland
Bratwurst fein	Berner Oberland
Schweinswurst	Berner Oberland
Zungenwurst	Berner Oberland
Fleischwurst	Berner Oberland

Dieses Zertifikat gilt bis zur Ausstellung eines neuen Zertifikats und unter Vorbehalt des Rückzugs der Zertifizierung. Änderung oder missbräuchliche Verwendung ist untersagt.



Produktliste

Mühlemetzg Martin Mühlematter Wilerweg 23 3754 Diemtigen

Registrierungs-Nummer OIC-DBR-BernerOberland-1018-114709 Lausanne, den 16. Oktober 2018

Bundschinken	Berner Oberland
Salami mit Lenker bleu	Berner Oberland



Dieses Zertifikat gilt bis zur Ausstellung eines neuen Zertifikats und unter Vorbehalt des Rückzugs der Zertifizierung. Änderung oder missbräuchliche Verwendung ist untersagt.